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Die Abg€:ordneten zum Nationalrat Mag. HÖCHTL~ Dr.F.duard 

MOSER und Genossen haben arn 11 6 Mai 1977 unter der NI' .. 11 66/J 

an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage ge-
. richtet p welche folgenden \<lortlaut ha t: 

"l ~ Welche GrUnde waren maßgebend dafür ,daß dem Östern
• 

reichischen Bundesjuger.dring zu.r Abhaltung von Vera.n·~ 
staltungen zum Österreichischen Nationalfeiertag 
für das Jahr 1977 keine Hittel zur Verfügung gestellt 
werden? 

2" Wie viele Förderungsmi tt,:;-l ~rurde:n in den vergangenen 
Jahren fUr diese Zwecke dem Österreichiscilen Bundes­
jugendring zur Verfügung gestellt? 

3" Sind Sie bereit, aus den oben angefUhrten Gründen. 
Ihre En tscheiduna zu. revidieren lmd für den Östel'­
reichischen Nati;nalfeiertag 1977 dem Österreichischen 
Bundesjugendring Förderungsmittel zu.r Verfügung 
zu stellen?" 

Ich beehre mich 9 diese Anfrage wie folgt zu be an tworten. 

Zu Fraae 1 
" 

Vorerst darf ich darauf verweisen, daß dem BUYldl~sjugendring 
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oder s~inen Mitgliedsorganisationen als solchen seitens 
de~) Bundeskanzleramtes uiemal s Förderungsmittel für 
Veranstaltungen zum Österreichischen Nationalfeiertag 

zur VeTfügung gestellt worden sind" Vielmehr wurden 
über Empfehlung des Bundesministeriums für Unterricht 
und Kunst Jugendveranstaltungen gefördert, die auch 

von regionah~n Organisationsgruppen von Jugendverbänden 

u.ä" durchgefUhrt wU.rden. 

Der Grlmd, weshalb sich das BlmdE'~skanzlerarnt im Schreiben 

·vom 9. März 1977 dem Bundesministerium für Unterricht 
und 'KU11st gegenüber außer Stande erklärte, in diesem 
Jahre aus seinen Krediten Fördev'ungsmi ttel für Verans tal­

tungen ~on Jugendorganisationen aus Anlaß des Österreichi­
schen ·Na tionalfeiertages zur V,:::~C'fügung zu stellen, war 
allein der, da3 sich die Bundesregierung bereit erklärt 
hat, Hilfsmaßnahmen für den von Kriegsereignissen betroffenen 
Libanon und für die von einer Erdbebenkatastrophe in 
Rumänien betroffenen Menschen durch finanzielle Zuschüsse 
zu unterstUtzen. Die mir auf Grund des Bundesvoranschlages 
1977 zur Verfügung stehenden Förderungskredite waren 
hiedurch zum Zei tpunkt der Auskunftserteilung zur Gänze 
9-ufgebraucht. 

~. Frage 2 :, 

In den vergangenen Jahren '#llrden seitens des Bundeskanzler­
amtes zur Förderung von Jugendveranstaltungen aus Anlaß 
des Österreichischen Nationalfeiertages 201gendeBeträge 

zur Verfügung gestellt: 

im Jahre 1972 500.000 Schilling 
im Jahre 1973 400.000 Schilling 
im Jahre 1974 450.000 Schilling 
im Jahre 1975 506.000 Schilling 
im Jahre 1976 925.000 Schilling 
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Die VOT2LUssetz.unqen für die Beu.rtei lung der Höglichkei ten 

der Förderung von Jugendveranstaltungen zu~ Nationalfeier­

tag 1977 haben sich durch die ,1. Bu:ndesfinanzgesetz.-Novelle 

1977 insofern geändert, al s die :Ni ttel für die F'örder~ng 

der vorerwähnten Hilfsa.k.tionen nunmehr anderswärts, 

näm1 ich im Sinne Art. V, Abs.1, Zi. 8 des Bundez1finanz­

gesetz,es 1977 aufgebracht \verden können. 

Somit wird es mir auch in diesem Jahre möglich sein, 

derartige Veranstaltungen durch einen 

zu fördern$ 

. 
i / Ci 

t r 
/' 

l 

finanziellen Zuschuß 
,'L// ) 
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